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A. 1. Obchodní firma    
 
.A.S.A., spol. s r.o. 
 
A. 2. Identifikační údaje  
 
IČO: 45809712  
 
A. 3. Sídlo   
 
Ďáblická  791/89 
182 00 Praha 8  
 
A. 4. Oprávněný zástupce oznamovatele  
 
Ing. Petr  V o k ř á l 
Ing. Arnošt  K a s t n e r 
 
Osoba jednající ve věcech technických: ing. Jakub Kos, tel: 602 618 993 
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B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 
 
B. I. Základní údaje 
 
B. I. 1. Název záměru a jeho zařazení     
 
RECENT Tisová – dekontaminační plocha a kompostárna. 
 
Zařazení dle přílohy 1 zákona 100/2001 ve znění pozdějších předpisů:  
 
Kategorie II., 10.1. Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných 
odpadů. 
 
 
B. I. 2. Kapacita (rozsah) záměru    
 
Záměrem společnosti .A.S.A. spol. s r.o. je rekonstrukce stávající kompostárny 
v areálu odpadového centra RECENT Tisová a výstavba dekontaminační 
biodegradační plochy. Kompostárna v současné době již je na skládce Tisová 
provozována. Má schválený provozní řád a je součástí integrovaného povolení IPPC 
č.j. 131/ZZ/06. Schválená kapacita je 10 000 t/rok, výměra 3 491 m2. Stavebně se 
jedná o plochu zabezpečenou minerálním těsněním a zpevněnou popílkovou 
vrstvou, vymezení vůči okolí pomocí ochranných valů. Realizace kompostárny je tedy 
pouze rekonstrukcí již schválené kompostárny, jejímž účelem je dosažení vyšší 
úrovně stavebně-technického řešení kompostovací plochy. Nová kompostovací 
plocha bude mít výměru cca 2850 m2. Nově bude vybudována biodegradační 
dekontaminační plocha o výměře 4000 m2. 
 
Schválená kapacita kompostárny je 10.000 tun za rok, množství materiálů 
zpracovávaných na dekontaminační ploše je obtížné vyčíslit, jelikož doba 
dekontaminace (6 – 24 měsíců) velmi závisí na charakteru a intenzitě kontaminace. 
Při maximálním využití celé biodegradační plochy a nekratším čase zpracování dle 
provozního řádu je teoretická maximální kapacita záměru 30.000 tun odpadů za rok. 
Celková kapacita záměru kompostárny a bidegradační plochy tak bude max. 40.000 
tun odpadů za rok. 
 
 
B. I. 3. Umístění záměru    
 
Kraj: Karlovarský,  
Správní obec: Březová,  
Katastrální území: Tisová u Sokolova,  
NUTS 4: CZ0413  
 
Areál skládky RECENT Tisová je umístěn na pozemcích p.č. 194/4, 194/79, 194/80, 
194/58, 194/62, 194/75 vše k.ú. Tisová u Sokolova. Záměr je pak umístěn na 
pozemku p.č. 194/4, k.ú. Tisová u Sokolova. Areál je umístěn zcela mimo obytné 
území. Dle územního plánu města jsou pozemky součástí skládkového areálu a jsou 
určeny ke skládkování a technickému zabezpečení skládky. Dle vyjádření 
příslušného stavebního úřadu (uvedeno v příloze) je umístění                           
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záměru na těchto pozemcích přijatelné. Zájmové území neleží v zátopovém pásmu. 
Plošná výměra záměru je cca 6850 m2. Kompostárna o ploše 3491 je již na území 
záměru provozována. 
 

 
Obrázek 1: Umístění záměru (zdroj: www.mapy.cz) 
 

 
Obrázek 2: Umístění záměru v areálu RECENT Tisová (podklad: www.mapy.cz) 

umístění 
záměru 
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B. I. 4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 
 
Záměrem společnosti .A.S.A. spol. s .r.o. je rekonstrukce stávající kompostárny a 
vybudování dekontaminační plochy v areálu odpadového centra RECENT Tisová. 
Biodegradační plocha je zařízení k úpravě a odstranění odpadů kontaminovaných 
převážně NEL, PAU a BTEX. Hlavním účelem tohoto zařízení je úprava odpadu 
pomocí vhodného biopreparátu. Ve smyslu přílohy č. 4 k zákonu č. 185/2001 Sb., o 
odpadech a o změně některých dalších zákonů se jedná o  kód nakládání D13 - 
úprava složení nebo smíšení odpadů před jejich odstraněním některým z postupů 
uvedených pod označením D1 až D12  a D8 - biologická úprava jinde v této příloze 
nespecifikovaná, jejímž konečným produktem jsou sloučeniny nebo směsi, které se 
odstraňují některým z postupů uvedených pod označením D1 až D12.  
 
Kompostárna je pak zařízením na zpracování bioodpadů na kompost. Cílem je 
především redukce emisí skleníkových plynů (methanu) který se vyvíjí při 
nekontrolovaném rozkladu bioodpadů. Zařízení  odpovídá zařazení dle zákona o 
odpadech č.185/2001 Sb. v platném znění do kategorie R3. 
 
Záměr nekoliduje z dalšími záměry a to např. s umístěním kogenerační jednotky na 
skládce. Záměr je v souladu s POH ČR i Karlovarského kraje. 
 
B. I. 5. Zdůvodnění  potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu 
zvažovaných variant a hlavních důvodů pro jejich výběr, resp. odmítnutí    
 
Hlavním důvodem výstavby tohoto zařízení je omezit ukládání biologicky 
rozložitelných odpadů na skládku RECENT Tisová, zlepšit kvalitu provedení stávající 
kompostárny a vytvořit zpracovatelskou kapacitu pro kontaminované materiály a 
zeminy, po které je v daném území poptávka. Záměr je v souladu se závaznými cíli 
plánu odpadového hospodářství Karlovarského kraje  i POH  ČR, které stanovují do 
roku 2010 snížit množství biologicky rozložitelných komunálních odpadů ukládaných 
na skládky na úroveň 75 % množství roku 1995, do roku 2013 na 50 % množství 
roku 1995 a do roku 2020 na 35% tohoto množství.  
 
Výstup ze zařízení kompostárny bude tvořit  biologický substrát – kompost, který 
bude využíván jako filtrační vrstva pro zakrývání aktivní plochy skládky během 
procesu skládkování odpadů. Tím dojde k výraznému omezení pachových emisí ze 
skládky. Variantně též bude využíván k rekultivaci skládky v případě splnění 
kvalitativních parametrů na rekultivační materiál daných schváleným provozním 
řádem skládky. Výstup ze biodegradačního zařízení bude odstraněn nebo využit jako 
technologický nebo rekultivační materiál případně jako podsypový materiál 
(dekontaminovaná stavební suť - drcený beton) v závislosti na úspěšnosti 
bioprocesu. 
 
Vyhláška č. 294/2005 Sb. o  podmínkách ukládání odpadů na skládky a jejich 
využívání na povrchu terénu, resp. prováděcí technická norma na kterou odkazuje 
ČSN 83 8034 Skládkování odpadů – odplynění skládek, ukládá pro skládky třídy III 
se střední  koncentrací CH4 > 35 % aktivní nebo pasivní odplyňovací systém.  
Skládka .A.S.A. RECENT Tisová je aktivně odplyňována a jímaný bioplyn je 
spalován, v současné době běží projekt na jeho využití k výrobě elektrické energie na 
kogenerační jednotce. 
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Vybraná lokalita je dána umístěním vhodných ploch v odpadovém areálu RECENT. 
 
 
B. I. 6. Popis technického a technologického řešení záměru 
 
B. I. 6. 1. Technický popis záměru 
 
Dekontaminační plocha 
 
Dekontaminační plocha bude sloužit pro biodegradační biologické postupy rozkladu 
organického znečištění pevných materiálů (zemina, stavební suť, kaly s vysokým 
obsahem sušiny apod.) za aerobních podmínek. Materiál využívá aktivity 
specifických mikroorganismů a při provozu nevznikají žádné druhotné materiály. 
Hlavním využitím plochy je sanace zemin tzv. ex-situ.  
 

• Biotechnologie ASABIO II využívající biopreparáty DEKONTAM-1-RL, 
DEKONTAM 2-DL od firmy DEKONTA a.s. 

• Biotechnologie firmy Limek plus spol. s r.o. využívající biopreparát 
AQUATERA PU 4 od firmy Aqua plus s.r.o. 

• Biotechnologie RNDr. Ivana Tobka, CSc. využívající biopreparát BIO-REM III. 
• Biotechnologie firmy Mikrochem LKT s.r.o. 

 
Všechny metody biotechnologie jsou ověřeny a schváleny Státním zdravotním 
ústavem a MZ ČR. Metody jsou založeny na schopnosti určitých bakteriálních kmenů 
využívat nežádoucí organické sloučeniny jako zdroj uhlíku a energie pro svůj růst. 
Tyto mikroorganismy musí být schopné degradovat jak různé frakce ropy, BTX nebo 
PAU, tak meziprodukty jejich metabolismu. Metody spočívají ve zvýšení koncentrace 
mikroorganismů v sanovaném materiálu a tím znásobení jejich metabolické aktivity a 
schopnosti produkovat surfaktanty. Surfaktanty jsou povrchově aktivní látky 
bakteriálního původu, které umožňují převést málo rozpustné nepolární látky do 
vodného roztoku a usnadnit tak jejich následnou degradaci mikroorganismy. 
 
Kromě dotace minerálních hnojiv (pro zajištění optimálního poměru C:N:P) a 
důkladné aerace systému je intenzifikace biologické aktivity zajištěna aplikací 
bakteriálního preparátu schváleného SZÚ, přídavkem kompostu nebo kalu z ČOV do 
kontaminovaného materiálu, popř. přídavkem vedlejšího zdroje C jako kosubstrátu. 
Biotechnologie je odolná vůči chemickému znečištění a vůči těžkým kovům do určité 
koncentrace. Biotechnologie je funkční v rozsahu pH od pH 4 do pH 9. Vlhkost 
odpadu by měla převyšovat 30% hm. Teplota, při které probíhá bioproces velmi 
intenzivně, se pohybuje  nad 150C. 
 
Kontaminovaná zemina je dovezena na biodegradační plochu, smíchána s dalšími 
pomocnými materiály pro dosažení optimální skladby zakládky – vlhkosti, obsahu 
nutrietů, vzdušnosti (kompost, piliny, štěpka apod.) a upravena do vrstvy cca 50 – 70 
cm. Následně je aplikována suspenze obsahující mikroorganismy provádějící 
degradaci polutantů. Dodávka kyslíku je zajišťována pravidelným překopáváním. 
Základní faktory ovlivňující účinnost biodegradace jsou rozložitelnost kontaminantů, 
jejich koncentrace, dostatečná aerace zakládky, kvalita homogenizace, teplota, 
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koncentrace aktivní biomasy, vlhkost, přítomnost nutrietů a obsah organického 
uhlíku. 
 
Zázemí dekontaminační plochy je tvořeno záchytnou jímkou, kontejnerem pro 
přípravu inokula, zavlažovacím systémem a zásobními nádržemi inokula. 
 
Technicky je stavba řešena jako vodohospodářsky zabezpečená plocha s výměrou 
4000 m2. Plocha bude vyspádována, veškeré sběrné vody budou vedeny do 
záchytné jímky. Okraje plochy budou zvýšeny a opatřeny betonovými obrubníky 150 
mm. Samotná plocha bude s asfaltobetonovým povrchem. Dekontaminační jímka 
bude oddělena od plochy kompostárny zvýšeným obrubníkem.  
 
Záchytná jímka je nepropustná železobetonová zemní nádrž o objemu 180 m3. 
Akumulační zásoba vody v jímce je navržena tak, aby zohledňovala množství 
dešťových vod odpovídající max. třídennímu srážkovému úhrnu v dané lokalitě a 
dále intenzity 15-min deště s periodicitou n=0,5. Dle průměrného srážkového úhrnu 
bude nutné jímku vyvážet cca 11 x za rok. Jímka bude umístěna v zeleném pásu 
v bezprostřední blízkosti plochy.  
 
Kompostárna 
 
Kompostárna je určena pro zpracování komunálních, průmyslových a zemědělských 
bioodpadů, za předpokladu, že jejich charakteristika umožňuje jejich zpracování. 
Hlavním důvodem provozu zařízení je omezení ukládání bioodpadů na skládku. 
Realizace rekonstrukce kompostárny zajišťuje vyšší úroveň technického řešení i 
zabezpečení kompostovaní plochy proti stávajícímu stavu. 
 
Po založení kompostu dochází v krátkém čase k vzestupu teplot uvnitř zakládky, což 
signalizuje vhodné podmínky pro rozvoj mikroorganismů, čímž začíná proces 
kompostování. Kompostování je kontinuální proces a proto nelze přesně vymezit 
různé úseky tlení. Přesto se tlení rozděluje do tří fází: 
 
- fáze rozkladu  
- fáze přeměny  
- fáze výstavby (syntézy)  
 
Během fáze rozkladu, která asi tři až čtyři týdny, teplota stoupá podle výchozího 
materiálu na 50 až 70 °C. Je prováděna činností bakterií a hub, které rozkládají lehce 
rozložitelné sloučeniny, jako jsou např. cukry, bílkoviny a škrob. Konečným 
produktem jsou malé základní molekuly, např. dusičnany, oxid uhličitý, čpavek, 
aminokyseliny a polysacharidy. Živiny, které jsou vázány v organické hmotě, se tak 
uvolňují a zčásti přecházejí až do původní minerální formy. Tento proces se proto 
nazývá také jako "mineralizace". Dále následuje fáze přeměny, při které teplota 
začíná opět klesat, mineralizované živiny jsou jako základní kameny zabudovány do 
tzv. humusového komplexu. Kompost získává stejnoměrně černohnědou barvu, 
drobtovitou strukturu a má lehkou vůni po lesní zemině. V tomto stavu má nejlepší 
hnojivý účinek. Když je kompost ponechán ještě déle, získává stále více zemitou 
strukturu. "Živý humus" se přeměňuje na "trvalý humus", hnojivý účinek je slabší 
(živiny jsou pevněji vázány), účinnost humusu se však zvyšuje. 
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Pro dobrý průběh kompostování je důležitá celá řada parametrů, lze jmenovat 
zejména poměr C:N, intenzitu provzdušňování, vlhkost, pH a teplota. Pro čerstvě 
založený kompost složený z převážné části ze zbytkové biomasy je ideální poměr 
C:N= (30 – 35):1. Pro ilustraci jsou v následující tabulce uvedeny hodnoty poměru 
C:N materiálů, které při zpracování zbytkové biomasy přicházejí do úvahy. 
 

Materiál C:N Materiál C:N 
Kůra 120:1 Drůbeží trus 10:1 
Piliny 500:1 Močůvka 2:1 
Odpad ze zahrady 40:1 Kejda skotu 10:1 
Listí 50:1 Hnůj skotu 25:1 
Posečená tráva 20:1 Sláma (žito, oves) 60:1 

Čistírenský kal 10:1 
Sláma (pšenice, 
ječmen) 

100:1 

Pozn.: čím je starší, tmavší a dřevnatější materiál, tím je 
v něm obsaženo více uhlíku. Čím je materiál čerstvější, 
šťavnatější a zelenější, tím obsahuje více dusíku. 

 
Na lokalitě je navrženo využití tzv. krechtového kompostování. Provádí se na 
hromadách, které je nutné v pravidelných intervalech překopávat. Tato metoda 
kompostování je také nejcitlivější na kvalitu zakládky, vlhkosti i na výskyt případných 
škodlivých látek. Hlavní nevýhodou je poměrně nízká účinnost daná velmi rozdílnými 
podmínkami uvnitř a na povrchu kompostovací hromady. V praxi se krechtové 
kompostování obvykle realizuje v podlouhlých hromadách, které mají lichoběžníkový 
nebo trojúhelníkový průřez. Doporučená výška je cca 1,8 – 4,0 m. Větší hromady 
nejsou doporučovány z důvodu snížení výměny plynů ve středu takto velké zakládky. 
Překopávání kompostu se provádí v intervalech cca 21 dnů. K překopávání mohou 
být používány používány většinou různé typy čelních nakladačů a jiné běžné 
techniky, dnes je trend využívat speciální překopávače kompostu (samojízdné, nebo 
nesené traktorem). 
 
Na obrázku je znázorněn nejběžnější tvar kompostovacích krechtů. 
 
 

do 4 m

do 4 m do 4 m  
 
Dle normy ČSN 465735 Průmyslové komposty by mělo zrání kompostu trvat 
minimálně 60 dní s minimálně dvěmi překopávkami (není započítáváno samo 
zakládání). 
 
Odpady přijaté ke kompostování budou naváženy na kompostovací plochu, kde 
některé budou přímo zakládány, některé meziskladovány (např. dřevní odpady před 
štěpkováním). Odpady budou formovány do zakládek lichoběžníkového tvaru 
kolovým nakladačem. Doba zrání kompostu na ploše je uvažována 2,5 – 3 měsíce. 
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Po dobu zrání kompostu bude sledována a udržována správná vlhkost a zakládky 
budou pravidelně překopávány. V případě nadměrných srážek budou zakládky 
překrývány paropropustnou difuzní fólií. 
 
Stavební část bude řešena jako vodohospodářsky zabezpečená asfaltobetonová 
plocha 2850 m2. Plocha bude vyspádována a okraje budou opatřeny zvýšenými 
betonovými obrubníky. Svod vody bude zaveden do stávající jímky kompostárny. 
Záchytná jímka má objem cca 15 m3 s bezpečnostním přepadem zaústěným do 
tělesa skládky A2. V rámci akce bude provedena její revize. Odvod vod ze 
skládkového tělesa je zajištěn drenážním systémem do jímky průsakových vod a 
následné využití pro závlahu rekultivovaných částí skládky k podpoře vývinu bioplynu 
 
B. I. 6. 3  Počet zaměstnanců 
 
Realizace záměru nevyžaduje příjem nových pracovníků odpadového centra. 
Obsluha bude prováděna stávajícími pracovníky. 
 
B. I. 7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 
 
6/2007 
         
B. I. 8. Výčet dotčených územně samosprávných celků  
 
Karlovarský kraj; obec s rozšířenou působností Sokolov; obec s pověřeným úřadem 
Sokolov, město Březová; 
 
 
B. I. 9. Výčet navazujících rozhodnutí dle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které 
budou tato rozhodnutí vydávat. 
 
Závěry zjišťovacího řízení EIA 
Krajský úřad Karlovarského kraje 
 
Stavební povolení  
Město Sokolov - Stavební úřad  
 
Povolení k provozu zařízení pro nakládání s odpady 
Krajský úřad Karlovarského kraje 
 
Povolení k umístění středního zdroje znečištění ovzduší 
Krajský úřad Karlovarského kraje 
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B. II. Údaje o vstupech 
 
B. II. 1. Půda 
 
Realizace záměru si vyžádá menší zábor ostatní plochy na pozemku p.č. 194/4, k.ú. 
Tisová u Sokolova. Pozemek je součástí areálu RECENT a je již využíván jako 
manipulační plochy technického zabezpečení skládky a kompostárna. Stávající 
kompostárna je umístěna na pozemku 194/79 a okrajově zasahuje na pozemek 
194/4. 
 
 
B. II. 2. Voda 
 
Pro technologii není třeba technologická voda. Případné zavlažování bude 
prováděno z jímek na dešťové vody kompostárny i biodegradační plochy.  
 
Požární voda je zajištěna stávajícím zabezpečením odpadového centra RECENT. 
 
 
B. II. 3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 
 
Biodegradační plocha 
 
Hlavním surovinovým zdrojem jsou především přijímané odpady a kontaminované 
materiály. Pomocnými surovinami jsou pak používané biopreparáty. Přehled 
přijímaných odpadů je uveden dle katalogových čísel v následující tabulce: 
 

Přehled odpadů 
upravovaných na biodegradační ploše 

 

Kód odpadu Název odpadu Kategorie 
01 05 05 Vrtné kaly a odpady obsahující ropné látky N 
05 01 03 Kaly ze dna nádrží na ropné látky N 
05 01 05 Uniklé (rozlité) ropné látky N 
05 01 06 Ropné kaly z údržby zařízení N 
12 01 14 Kaly z obrábění obsahující nebezpečné látky N 
12 01 15 Jiné kaly z obrábění neuvedené pod číslem 12 01 14 N 

12 01 18 
Kovový kal (brusný kal, honovací kal a kal z lapování) 
obsahující olej N 

12 03 02 Odpady z odmašťování vodní parou N 
13 05 01 Pevný podíl z lapáků písku a odlučovačů oleje N 
13 05 02 Kaly z odlučovačů oleje N 
13 05 0š Kaly z lapáků nečistot N 

17 01 06 
Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a 
keramických výrobků obsahující nebezpečné látky (NEL, 
PAU, BTEX) 

N 

17 05 03 
Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky (NEL, PAU, 
BTEX) N 

17 05 07 
Štěrk ze železničního svršku obsahující nebezpečné látky 
(NEL, PAU, BTEX) N 

17 08 01 Stavební materiály na bázi sádry znečištěné nebezpečnými N 



RECENT Tisová – dekontaminační plocha a kompostárna 

Bioprofit s.r.o. _____________________________________________________ 
www.bioprofit.cz 

14

látkami (NEL, PAU, BTEX) 

17 09 03 
Jiné stavební a demoliční odpady (včetně směsných 
stavebních a demoličních odpadů) obsahující nebezpečné 
látky (NEL, PAU, BTEX) 

N 

 
Jako pomocné materiály pak budou použity následující odpady a materiály: 
 
03 01 01 odpadní kůra a korek (O) 
03 01 05 piliny, hobliny, odřezky, dřevo, dřevotřískové desky a dýhy, neuvedené 

pod číslem 03 01 04 (O) 
 
Při minimální době zpracování u dobře degradovatelných materiálů a maximálním 
využití biodegradační plochy je kapacita zařízení 30.000 tun za rok. 
 
Dále budou využívány následující biopreparáty: 
 
DEKONTAM-1-RL, DEKONTAM 2-DL, AQUATERA PU 4, BIO-REM III a biopreparát  
společnosti Mikrochem LKT. 
 
Kompostárna 
 
Hlavním surovinovým zdrojem jsou především přijímané bioodpady. Do zařízení lze 
dle schváleného provozního řádu přijmout následující materiály: 
 

02 01 01 Kaly z praní a čištění 
02 01 03 Odpad rostlinných pletiv 
02 01 06 Zvířecí trus, moč a hnůj (včetně znečištěné slámy), kapalné 

odpady, soustřeďované odděleně a zpracovávané mimo místo 
vzniku 

02 01 07 Odpady z lesnictví 
02 01 09 Agrochemické odpady neuvedené pod 02 01 08 
02 02 01 Kaly z praní a čištění 
02 02 04 Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku 
02 01 99 Odpady jinak blíže neurčené 
02 03 01 Kaly z praní, čištění, loupání, odstřeďování a separace 
02 03 04 Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování 
02 03 05  Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku 
02 04 01 Zemina z čištění a praní řepy 
02 04 03  Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku 
02 05 02  Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku 
02 06 03 Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku 
02 07 01 Odpady z praní, čištění a mechanického zpracování  
02 07 04 Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování 
02 07 05 Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku 
03 01 01  Odpadní kůra a korek 
03 01 05 Piliny, hobliny, odřezky, dřevo, dřevotř. desky a dýhy, neuvedené 

pod č. 03 01 04 
03 03 01 Odpadní kůra a dřevo 
03 03 07 Mechanicky oddělený výmět z rozvlákňování odpadního papíru a 

lepenky 
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03 03 10 Výmětová vlákna, kaly z mechanického oddělování obsahující 
vlákna, výplně a povrchové vrstvy z mechanického třídění 

10 01 26 Odpady z čištění chladící vody 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly 
19 05 03 Kompost nevyhovující jakosti 
19 05 99 Odpady jinak blíže neurčené 
19 06 03 Extrakty anaerobního zpracování komunálního odpadu 
19 06 05  Extrakty z anaerobního zpracování odpadů živočišného a 

rostlinného původu 
19 06 06 Produkty vyhnívání z anaerobního zpracování odpadů 

živočišného a rostl. Původu 
19 06 99 Odpady jinak blíže neurčené 
19 08 01 Shrabky z česlí 
19 08 02 Odpady  z lapáků písku 
19 08 05 Kaly z čištění komunálních odpadních vod 
19 08 12 Kaly z biologického čištění prům. odpadních vod neuvedené pod 

číslem 19 08 11 
19 08 14 kaly z jiných způsobů čištění odpadních vod neuvedené pod  

č. 19 08 11 
19 08 99 Odpady jinak blíže neurčené 
19 09 03 Kaly z dekarbonizace 
19 12 01 Papír a lepenka 
20 01 08 Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven – tuhá část 
20 01 25 jedlý olej a tuk 
20 01 38 Dřevo neuvedené pod číslem 20 01 37 
20 02 01 Biologicky rozložitelný  odpad 
20 03 03 Uliční smetky 
20 03 04 kal ze septiků a žump 
20 03 06 Odpad z čištění kanalizace 
Stabilizovaný popel z fluidních kotlů elektrárny Tisová 

 
Celkové množství zpracovaných bioodpadů na kompostárně je dle schváleného 
provozního řádu cca 10.000 t, jejich skladba bude určována rovněž technologickými 
postupy stanovenými v provozním řádu kompostárny. Je nutno konstatovat, že 
většina odpadů uvedených ve výše zmíněném seznamu bude do zakládky přidávána 
ve velmi malém množství. 
 
Ostatní zdroje: 
 
Pro účely čerpání vody ze záchytných jímek bude z provozní budovy ze stávajícího 
vedení k záměru zřízena přípojka NN zakončená rozvodnou skříní. Požadovaný 
příkon je cca 30 kW. Zemní plyn nebude zaveden. Servis zařízení – nakladač, traktor 
jako pohonná jednotka drtiče, bude prováděn spolu se servisem skládkové techniky 
v rámci zázemí skládky smluvním způsobem u autorizovaných opravců. Spotřebu 
paliv tvoří kolový nakladač a traktor. Očekávaná spotřeba je 10 000 l nafty /rok, 
k doplňování paliva bude docházet pouze v prostoru mobilního skladu pohonných 
hmot, kterým je skládka vybavena. 
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B. II. 4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 
 
Nároky na dopravní infrastrukturu budou tvořeny návozem materiálu do zařízení a 
odvozem části materiálu (v počáteční fázi je uvažováno s využitím většiny materiálu 
pro technické zabezpečení a rekultivaci skládky). 
 
Stávající dopravní zátěž v lokalitě je tvořena především dopravou po silnici I. třídy č. 
6 (E48, E49). Intenzita dopravy dle sčítání v roce 2005 činí 12010 průjezdů za den. 
Doprava na této komunikaci je tvořena intenzivní tranzitní dopravou a dopravou 
související s průmyslovou výrobou v regionu. Doprava do areálu RECENT je 
částečně vedena po silnici č. 2124 Sokolov – Tisová – Kynšperk s počtem průjezdů 
cca 1785. Doprava na této komunikaci je ovlivněna polohou elektrárny Tisová. 
 

 
 
Obrázek 3: Mapa intenzity dopravy v zájmovém území (zdroj: www.RSD.cz) 
 
Při návozu materiálu je předpokládán svoz cca 4 tun materiálu na 1 nákladní vozidlo 
jak pro kompostárnu, tak pro biodegradační plochu. To představuje při množství 
materiálu 40.000 tun a počtu dní, kdy bude zavážení prováděno (250 dní v roce – 
pracovní dny) cca 10.000 jízd za rok (40 za den). Část těchto jízd je již dnes do 
areálu RECENT vedena v souvislosti se stávajícím provozem kompostárny 
(schválená kapacita 10.000 tun za rok) a je předpokládáno, že některé odpady, které 
jsou v současnosti skládkovány budou kompostovány. Vjezd do areálu RECENT je 
veden ze silnice 2124 u hranice areálu elektrárna Tisová. Stávající dopravní zátěž 
v souvislosti s provozem skládky činí cca 41 nákladních automobilů za den (cca 10 
m3/1 TNV). Navýšení dopravní zátěže bude činit 30 průjezdů TNV (prům. 4 t) za den. 
 
Cca 60 % dopravní zátěže je vedeno od silnice č. 6 přes obec Tisová, 40% dopravy 
pak po silnici č. 2124 od Sokolova. 

Umístění záměru 
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Obrázek 4: Hlavní dopravní trasy v souvislosti s provozem záměru (zdroj: 
www.mapy.cz) 
 
V souvislosti s provozem záměru tak lze očekávat následující zvýšení dopravní 
zátěže: 
 

  

počet TNV za 
den 

Počet 
průjezdů za 

den 
 

Vjezd do areálu 30 60 100% 
Směr Tisová a silnice 
I6 

18 36 60% 

Směr Sokolov  12 24 40% 
 
Navýšení dopravy v obci Tisová tak bude činit cca 2%. 
 
 
B. III. Údaje o výstupech 
 
B. III. 1. Ovzduší 
 
Pro tento zdroj znečištění ovzduší i pro celý areál RECENT byla zpracována 
rozptylová studie, která je přílohou tohoto oznámení. 
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Provoz záměru 
 
Biodegradační plocha 
 
Při výpočtu emisí uvolněných do ovzduší v průběhu biodegradace bylo využito údajů 
uvedených v literatuře a dále byly pro výpočet použity limitní hodnoty znečištění, 
které jsou stanovené pro vstupní surovinu. Jako hlavní rizikové polutanty byly určeny 
NEL, PAU a BTEX. V následující tabulce jsou uvedeny maximální koncentrace 
znečišťujících látek v přijímaných odpadech: 

   

Kontaminant 
 Max.koncentrace (mg/kg) 
NEL  200.000 
PAU 1.500 
BTEX 10.000 

 
Při výpočtu vycházíme z údajů uvedených v literatuře a předpokladu, že největší 
množství látek se uvolňuje z povrchové vrstvy biodegradační plochy. Je vyčíslen 
následující tok znečištění: 
 

  NEL PAU BTEX 

Hmotnostní tok látek za 
rok (kg) 7446 56 1117 

Hmotnostní tok látek v 
sekundách (g/s) 0,23611 0,00178 0,03542 

 
Zdrojem znečištění ovzduší bude v areálu biodegradační plochy i práce manipulační 
techniky. Emise jsou vyčísleny v rozptylové studii souhrnně pro všechnu manipulační 
techniku v areálu RECENT. Jedná se o střední zdroj znečištění ovzduší. 
 
Kompostárna 
 
Při provozu kompostárny dochází k přeměně organických látek na kompost a CO2 
produkovaný při aerobním metabolismu při rozkladu organické hmoty. To je 
z hlediska emisí do ovzduší přínosné, jelikož při nekontrolovaném rozkladu organické 
hmoty vzniká methan, který uniká a je silným skleníkovým plynem, jehož účinek cca 
21 x převyšuje účinek CO2.  
 
Dále pak lze očekávat menší emise některých plynných meziproduktů aerobního 
rozkladu a při horším průběhu kompostování (zanedbání překopávání, nedodržení 
surovinové skladby) je možné zaznamenat i emise methanu a amoniaku. 
 
Při průběhu kompostování byly jako hlavní emisní látky určeny těkavé organické látky 
– VOC. Lze konstatovat, že převážná část emisí se uvolňuje při procesu překopávání 
kompostu. 
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Zdrojem znečištění ovzduší bude v areálu kompostárny i práce manipulační techniky. 
Emise jsou vyčísleny v rozptylové studii souhrnně pro všechnu manipulační techniku 
v areálu RECENT. 
 
Liniové zdroje emisí budou představovány dopravou materiálů do areálu RECENT. 
Pro provoz kompostárny a biodegradační plochy je uvažováno s příjezdem cca 40 
nákladních automobilů s průměrnou hmotností cca 4 t. Navýšení dopravní zátěže 
bude činit cca 30 průjezdů TNV za den. 
 
Etapa výstavby záměru 
 
Vzhledem k tomu, že během realizace záměru budou prováděny běžné stavební a 
výkopové práce, které nevybočují z běžně prováděných prací na skládkovém tělese, 
není předpokládán významný nárůst emisí během stavby.  
 
 
B. III. 2. Odpadní vody  
 
Během provozu nejsou produkovány odpadní vody. Procesní a dešťové vody 
z dekontaminační plochy jsou svedeny do příslušných bezodtokých jímek (180 + 15 
m3). V případě nutnosti budou vody z jímky dekontaminace odváženy k likvidaci 
cisternami (max. cca 11 x za rok). Vody z jímky kompostárny budou pravděpodobně 
využívány ve skládkovém tělese pro jeho zavlažování. 
 
Přelití nebo úniku těchto vod z kompostovací a biodegradační plochy budou dále 
bránit zvýšené obrubníky cca 0,15  m vysoké, přítoku vod z okolí bude bráněno 
stávající konfigurací terénu.  
 
Kapacita záchytné jímky biodegradační plochy 180 m3 za přívalových dešťů je 
posouzena následně: 
 
Množství vod z návrhového deště je možné stanovit následně: 
Plocha S ……… 4000 m2 
I, návrhový déšť , periodicita 0,2, doba trvání 10 min…….262 l/s.ha-1 
Fi, součinitel odtoku 0,9 
 
Q = S . i .  Fi =  0,4000 . 262 . 0,9 = 94 l/s 
Množství vody 85 m3 – kapacita jímky je dostatečná 
 

Fáze překopávání Fáze klidová 

Roční hmotnostní tok VOC při mechan. 
operacích: 12 t 
Provozní hodiny: 2.000 h 
Hodinový hmotnostní tok VOC: 6,00 kg/h 
Hmotnostní tok v sekundách:  
Ms = 1,6666 g/s 
 

Roční hmotnostní tok VOC při stání: 8 t 
Provozní hodiny: 8.760 h 
Hodinový hmotnostní tok VOC:  
0,9132 kg/h 
Hmotnostní tok v sekundách:  
Ms = 0,2536 g/s 
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Likvidace odpadních vod kompostárny je řešena jednak zpětným zavlažováním 
kompostu ze stávající jímky kompostárny 15 m3. Přebytky jsou vedeny 
bezpečnostním přepadem zaústěným do tělesa skládky A2, což je v případě 
kompostáren umístěných u skládek standardní řešení, a dále odvodem  drenážním 
systémem do jímky průsakových skládkových vod. Voda je následně využívána pro 
závlahu rekultivovaných částí skládky a k podpoře vývinu bioplynu. Přebytek vod 
z jímky skládkových vod je v případě potřeby vyvážen na ČOV. 
 
Etapa výstavby záměru 
 
Během výstavby nebudou vznikat odpadní vody. 
 
 
B. III. 3. Produkované odpady 
 
Etapa provozu záměru 
 
Biodegradační plocha 
 
Výstupem z procesu biodegradace bude pozměněný materiál charakteru původního 
vstupního materiálu s výrazně sníženým obsahem toxických látek. Konkrétně to 
znamená, že produkt z biodegradace odpadů znečištěných ropnými látkami případně 
PAU nebo BTEX bude posouzen z hlediska odpadové legislativy, tj. dle zákona č. 
185/2001 Sb. o odpadech v platném znění a prováděcích právních předpisů 
(zejména vyhláška č. 294/2005 Sb.), z hlediska dalšího využití nebo případně 
zneškodnění.  
 
Odpadní produkt lze variantně podle výsledků srovnání analýz s vyhláškou č. 
294/2005 Sb. 
 

- uložit jako odpad na příslušné skládce skupiny S-OO 
- uložit jako odpad na příslušné skládce skupiny S-IO 
- využít v uzavřených strukturách navážek pod tělesy komunikací při dodržení 

limitů tabulky 10.2  
- využít při technických rekultivacích při dodržení limitů tabulky 10.2  
- předat k využití jako zásypových vrstev po provedených sanačních pracích 

tam, kde cílové limity sanačních prací budou vyšší, než dosažený zbytkový 
stupeň kontaminace navážených zemin. Tyto limity mohou být mnohdy vyšší 
než limit tabulky č. 10.1 vyhlášky č. 294/2005 Sb.   

 
Množství materiálu bude maximálně rovno množství vstupního odpadu – 30000 tun 
za rok. 
 
Kompostárna 
 
Procesem kompostování bude vznikat odpad – kompost nevyhovující kvality (kat. 
číslo dle katalogu odpadů: 19 05 03). Ten bude využit k rekultivačním účelům, jako 
materiál technického zabezpečení skládky RECENT Tisová apod. V případě dobré 
kvality kompostu je možné i jeho uplatnění na trhu po splnění legislativních 
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podmínek. Množství bude maximálně cca 10.000 tun za rok. Kompostárna již je 
v areálu provozována a kompost je uplatňován při rekultivaci skládky. 
 
 
Etapa výstavby záměru 
 
V průběhu stavby, která bude trvat cca 1 měsíc, bude vznikat menší množství 
stavebních odpadů. Jedná se zejména o následující odpady: 
 

Katal. č. 
odpadu 

Název druhu odpadů – zkráceně Předpokládaný způsob 
nakládání  

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly Materiálové využití 
15 01 06 Směsné obaly Skládka odpadů 
17 01 01 Beton Recyklace 
17 01 07 Směsi nebo odd. frakce betonu, 

cihel 
Recyklace 

17 02 01 Dřevo Energetické využití 
17 03 02 Asfaltové směsi neuved. pod č. 

170301 
Recyklace 

17 04 05 Železo a ocel Recyklace 
17 04 11 Kabely neuvedené po 170410 Materiálové využití, skládka 

 

Za nakládání s odpady v rámci konstrukčních prací smluvně odpovídá dodavatel 
prací, který se řídí podmínkami zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech ve znění 
pozdějších předpisů a příslušnými prováděcími vyhláškami. Zneškodnění odpadů 
bude prováděno oprávněnou osobou na zařízení schváleném k provozu, přednost 
má materiálové využití formou recyklace (např. betony, asfalty apod.). Celkové 
množství vzniklých odpadů odhadujeme do 20 t. 

 
B. III. 4. Hluk, vibrace, záření apod. 
 
Etapa provozu záměru 
 
Technologie kompostování a biodegradace nejsou zdrojem hluku, vibrací a záření. 
Menší hlukovou zátěž bude způsobovat hluk běžných mechanismů působících na 
kompostovaní a biodegradační ploše – čelní nakladač, traktor. Produkovaná hluková 
zátěž je malá a je překryta běžnými stavebními pracemi prováděnými kontinuálně na 
skládkovém tělese a sousedící skládce stabilizátu ČEZ  Tisová – Silvestr. 
 
Zdrojem hluku bude doprava materiálů do zařízení. Doprava je vedena po 
dostatečně kapacitních komunikacích. Vzhledem k poměrně malému nárůstu oproti 
stávajícímu stavu o cca 2 % nelze očekávat měřitelné nárůsty hladin akustického 
tlaku v okolí nejbližší chráněné zástavby. 
 
 
Etapa výstavby záměru  
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Během výstavby záměru bude produkována hluková zátěž pocházející z provozu 
běžných stavebních mechanismů. Mimořádné stavební práce nejsou očekávány 
(odstřely apod.). 
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C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 
 
C. I. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného 
území 
 
Zájmové území se nachází ve zcela industrializované oblasti. Lokalita odpadového 
střediska a skládky RECENT je na jedné straně  ohraničena kapacitní silnicí I. třídy č. 
6 (E48,E49) a z ostatních směrů je obklopena jednak areálem elektrárny Tisová 
(ČEZ a.s.), prostorem bývalého hnědouhelného dolu Silvestr (v současné době 
výsypka elektrárny a prostorem bývalých vojenských objektů určených k využití jako 
průmyslová zóna. 
 
  
C. I. 1. Územní systém ekologické stability, významné krajinné prvky  
 
Na území záměru a v jeho bezprostředním okolí se nenacházejí prvky územního 
systému ekologické stability. V širším okolí se ovšem některé prvky ÚSES nacházejí. 
Cca 500 m severně a severozápadně prochází osa nadregionálního koridoru řeky 
Ohře. Ta je ovšem od areálu RECENT oddělena areálem Elektrárny Tisová. Dalšími 
prvky ÚSES jsou pak cca 1 km jihovýchodně vzdálené lokální biocentrum starého 
mlýna a regionální biokoridor RBK 20113 Tisovský potok. Tyto prvky ÚSES jsou od 
záměru rovněž zcela odděleny přírodními i antropogenními překážkami 
 
 
C. I. 2. Zvláště chráněná území, území přírodních parků, území historického 
kulturního nebo archeologického významu 
 
V bezprostředním okolí záměru se nenacházejí chráněná území, území přírodních 
parků a území historického kulturního nebo archeologického významu. 
 
Cca 0,5 km jihozápadně za silnicí č. 6 se nachází okrajová část CHKO Slavkovský 
les. Chráněná krajinná oblast Slavkovský les byla zřízena již v roce 1974 na ploše 
640 km2.  
 
 
C. I. 3. Hustě zalidněná území 
 
Nejbližší obytnou zástavbou je zástavba v obci Tisová (část obce Březová), čítající 
cca 15 čísel popisných. Nejbližší obytné objekty jsou vzdáleny cca 550 m západně 
od záměru a jsou od něj zcela odděleny terénními překážkami a prostorem 
uvažované průmyslové zóny Mýtina.  
 
Zástavba města Březová se nachází ve vzdálenosti cca 1500 m východním směrem. 
Město Březová má celkem 2775 obyvatel. 
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C. II. Charakteristika současného stavu životního prostředí v dotčeném 
území 
 
C. II. 1. Ovzduší 
 
Území záměru leží v průměrné nadmořské výšce cca 460 m n. m. Průměrné roční 
teploty se pohybují kolem 6° C. Srážky zde činí cca 660 mm/rok.. 
 

Měsíc 
Průměrná teplota 

(°C) 
Průměrný úhrn srážek 

(mm) 

Leden  1,4 40 

Únor  0,8 38 

Březen 2,6 34 

Duben  6,8 44 

Květen  12,2 58 

Červen  15,1 66 

Červenec  16,6 78 

Srpen  15,6 76 

Září  12,3 47 

Říjen  7,3 45 

listopad  2,5 42 

Prosinec  0,9 43 

Průměr  7,3 611 

 
Průměrný počet ledových dnů (méně než -0,1 °C) - 35 
Průměrný počet arktických dní (méně než -10°C) - 2 
Průměrný počet dní se srážkami 1 mm a více - 96 dní  
Průměrný počet dní se srážkami 10 mm a více - 13,8 dnů. 
 
Oblast Sokolovské uhelné pánve patří k nejvíce znečištěným oblastem 
v Karlovarském kraji i ČR. Důvodem je především důlní činnost, provoz velkých 
energetických zařízení a průmyslová výroba. V posledních deseti  letech výrazně 
pokleslo znečištění ovzduší sokolovské oblasti v důsledku instalace moderních 
technologií na hlavních zdrojích znečištění. Zájmová oblast byla v roce 2000 
klasifikována jako území s mírným znečištěním ovzduší (Zdroj: ČHMÚ „Znečištění 
ovzduší na území České republiky v roce 2000“).  
 
Z hlediska stávajícího pozadí lze zájmové území popsat dle měření prováděném 
stanicemi AIM (automatizovaný imisní monitoring), které jsou charakterizovány 
v následujících tabulkách: 
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Stanice : 1032. Sokolov, měří SO2, CO, NO, NO2, NOx, O3, PM10 
 
Stanice : 1414. Sokolov_HM, měří PM10, těžké kovy (vanad, chrom, mangan, železo, 
nikl, měď, arsen, selen, kadmium, antimon, olovo), poměr izotopů olova 
 
Stanice : 1199. Sokolov, měří SO2, CO, NO, NO2, NOx, PM10, těžké kovy (chrom, 
mangan, nikl, arsen, kadmium, olovo), organické polutanty 
 
Podle údajů, zveřejněných ve Věstníku Ministerstva životního prostředí z prosince 
2005 ( Ročník XV, částka 12), nepatří posuzované území do oblastí, v kterých byl 
překročen imisní limit stanovených znečišťujících látek. 
 
C. II. 2. Voda 
 
Území náleží do povodí řeky Ohře – jejího pravostranného přítoku – Tisovského 
potoka, číslo hydrologického povodí 1-13-01-90. Tisovský potok je na dolním toku 
v blízkosti záměru regulován v důsledku činnosti na dole a odkališti Silvestr. 
 

 
 
Obrázek 4. Výřez ze základní vodohospodářské mapy (zdroj: VUV Praha) 
 
C. II. 3. Půda a horninové prostředí 
 
Zájmové území je součástí Sokolovské pánve. Převládají zde horniny především 
oligocénních souvrství z jejichž podloží vystupují horniny krušnohorského krystalinika 
a pozdně variské magmatity. Jedná se o příkopovou propadlinu, která je omezená 
příkrými svahy. Převažuje mírně zvlněný erozně denudační reliéf, který je rozčleněn 

umístění 
záměru 
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tektonickými pohyby jednotlivých ker podél příčných i podélných poruch. V zájmové 
oblasti pak lez nalézt především silné vrstvy antropogenních sedimentů a pozůstatků 
po povrchové těžbě hnědého uhlí. Území se nachází ve zcela vytěžené části býv. 
lomu Silvestr. 
 
C. II. 3. 3. Hydrogeologické poměry 
 
Území záměru je součástí Sokolovské pánve, číslo hydrologického rajonu 2120.  
Hydrogeologicky je zájmové území charakteristické výskytem hlubších vod vázané 
na pukliny v podloží, svrchní zvodeň je vázána na antropogenní sedimenty. 
 
Směr proudění podzemní vody v mělkém oběhu je v podstatě konformní se sklonem 
báze kolektoru k řece Ohři. Proudění je ovlivněno a zcela změněno důlní činností. 
 
Území není součástí CHOPAV. 
 
 
C. II. 4. Fauna a flóra, ekosystémy 
 
Území se nachází na rozhraní bioregionů řeky Ohře a Hornoslavkovského 
bioregironu, biochory údolních poloh. Území se nachází ve zcela antropogenně 
změněné oblasti bývalého dolu Silvestr. 
 
Fauna a flóra jsou na území záměru zcela redukovány. Na území v bezprostředním 
okolí záměru se na některých plochách vyskytují ruderalizované bylinotravní porosty, 
místy s charakterem ruderálů na eutrofních stanovištích, s dominancí běžných druhů 
(běžné lipnicovité, kopřiva dvoudomá, šťovík tupolistý, merlíky, pelyněk černobýl, 
hluchavka aj.), přírodě blízké poměry se v areálu nevyskytují. 
 
S ohledem na dobu šetření nebylo možno přímo mapovat výskyt živočišných druhů 
analogicky, jako v plném vegetačním období. Byly zjištěny běžné druhy zimujících 
ptáků (vrabec domácí, kos černý, sýkora koňadra). Ze savců byl zjištěn hraboš polní, 
na severní straně střediska i stopy zajíce polního. 
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D. KOMPLEXNÍ HODNOCENÍ VLIVŮ ZÁMĚRU NA OBYVATELSTVO 
A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ   
 
  
D. I. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a 
životní prostředí a  hodnocení jejich velikosti a významnosti 
  
D. I. 1. Ovzduší 
 
Etapa výstavby záměru 
 
Během výstavby záměru může docházet k velmi omezenému zvýšení prašnosti a k 
emisím vznikajícím provozem běžných malých stavebních mechanismů. Tyto vlivy 
jsou vzhledem k malému rozsahu záměru malé a jsou překryty běžnou činností na 
skládce RECENT a výsypce a skládce stabilizátu ČEZ Tisová – býv. důl Silvestr. 
 
Etapa provozu záměru 
 
Podrobný vliv emisí z provozu zařízení a liniových zdrojů je hodnocen v rámci 
rozptylové studie, která je uvedena v příloze č. 4. 
 
Při porovnání vypočítané imisní zátěže území s imisními limity dané nařízením vlády 
č. 597/06 Sb; je možné konstatovat, že vliv realizace kompostárny a biodegradační 
plochy v areálu RECENT je minimální. Kompostování je již v areálu RECENT 
prováděno. Realizace výše popsaného záměru přispívá ke zlepšení technického 
zabezpečení stávající kompostárny. Realizace biodegradační plochy nezpůsobí 
významné zhoršení kvality ovzduší. 
 
Výpočty uvedenými v rozptylové studii nebylo pro areál RECENT včetně kogenerační 
jednotky u žádného ukazatele zjištěno překročení imisní limitů stanovených v 
prováděcím nařízení vlády č.597/2006 Sb., v platném znění. 
 
 
Emise zápachu 
 
Kompostování a biodegradace může být zdrojem zápachu. Ten hrozí především 
v případě nekvalitně vedeného procesu a lze jej prakticky zcela eliminovat správnou 
provozní kázní. 
 
Vyhláška 363/2006 Sb. navíc zrušuje ve vyhlášce 356/2002 Sb. veškeré paragrafy, 
odstavce a pasáže týkající se pachových látek, tedy i emisní a imisní limity a pro 
způsob odhadu není k dispozici žádný právní podklad. Dokud nebude provedeno 
dostatečné množství měření emisí pachových látek na obdobných zařízeních, 
nebude možno ve fázi projektu hodnotit pachové látky, nehledě k tomu, že vyhláškou 
č. 362/2006 Sb. není stanoven žádný imisní limit pro pachové látky, přípustná míra 
obtěžování zápachem je stanovena pouze obecně a její překročení se hodnotí pro 
každý případ individuelně na základě písemné stížnosti občanů. Tento postup je 
ovšem možné použít u již existujících stacionárních zdrojů, v případě projektovaných 
zdrojů, pokud se podaří s dostatečnou spolehlivostí určit emise pachových látek a 
následně upravenou metodikou Symos 97 spočítat jejich rozptyl, není dost dobře 
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možné přepočítávat imisní koncentrace pachových látek na počet stěžujících si 
občanů. 
 
Vzhledem k provozním zkušenostem ze správně provozovaných zařízení lze 
konstatovat, že vliv záměru na pachovou situaci lze označit za příznivý, jelikož dojde 
k omezení vnosu biologicky rozložitelných materiálů do skládky, kde jsou rozkládány 
v anaerobním prostředí na zapáchající skládkový plyn. Ten je sice na skládce Tisová 
aktovně odsáván a spalován na fléře nebo kogenerační jednotce, ale 100% úroveň 
jeho zachycení odsávacím systémem není technologicky možná. 
 
 
D. I. 2. Hluk a vibrace 
 
Etapa výstavby záměru 
 
Během výstavby záměru bude produkována hluková zátěž pocházející z provozu 
běžných malých stavebních mechanismů. Hluk spojený s výstavbou lze označit 
vzhledem k malému rozsahu prací za minimální a po dobu stavby za akceptovatelný. 
 
Etapa provozu záměru 
 
Nepředpokládá se překročení imisních limitů hluku a vibrací na pracovištích a ve 
venkovním prostoru. Technologie kompostování ani biodegradace není zdrojem 
hluku. 
 
Zdrojem hluku bude především běžná mechanizace na kompostárně a 
biodegradační ploše (čelní nakladač, traktor). Vliv na hlukovou situaci lze s ohledem 
na umístění záměru označit za zanedbatelnou. 
 
Dalším zdrojem hluku bude doprava související s provozem záměru. Celkové 
navýšení dopravy činí cca 60 průjezdů TNV za den. Vzhledem k distribuci dopravy do 
různých směrů bude určité navýšení dopravní zátěže patrné především v obci 
Tisová, kde prochází spojnice mezi areálem a silnicí I. třídy č. 6. Navýšení dopravy 
lze očekávat o cca 36 průjezdů TNV s průměrným nákladem cca 4 tuny materiálu za 
den. To představuje cca 4,5 průjezdů TNV za hodinu. Navýšení dopravní zátěže 
představuje růst o necelá 2 % proti stávajícímu stavu. Lze očekávat způsobení 
zvýšení hladiny akustického tlaku max. v úrovni citlivosti měření. Vzhledem k šíři 
komunikace, stávajícímu zatížení a hustotě zástavby v dané lokalitě považujeme 
způsobenou hlukovou zátěž za přijatelnou. 
 
 
D. I. 3. Vlivy na povrchové a podzemní vody 
 
K negativnímu působení na povrchové a podzemní vody by nemělo dojít. V provozu 
nejsou produkovány odpadní vody. Všechny plochy a manipulační plochy 
kompostárny i biodegradační plochy jsou provedeny jako vodohospodářsky 
zabezpečené. Vody jsou svedeny do bezodtoké jímky s dostatečnou kapacitou 
v případě biodegradační plochy a do jímky s bezpečnostním přepadem do tělesa 
skládky A2, které je proti průsaku a úniku vod zcela zabezpečeno. Kompostárna již je 
na území záměru provozována dle schváleného provozního řádu. 
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D. I. 4. Vlivy na půdu 
 
Realizace záměru vyžaduje minimální zábor ostatní plochy v areálu odpadového 
centra RECENT Tisová. Pozemky jsou pak vedeny jako ostatní plocha, technické 
zabezpečení skládky, jsou tedy určeny ke zvolenému účelu. Záměr na půdu prakticky 
nemá vliv. 
 
 
D.I.5. Další vlivy 
 
Vzhledem k umístění záměru nelze očekávat vlivy na výše popsané prvky ÚSES, 
chráněná území apod. jelikož případný vliv záměru je eliminován dostatečnou 
vzdáleností a terénními překážkami. Vliv na lokality v systému NATURA 2000 a 
chráněné ptačí oblasti není předpokládán. 
 
Vliv na faunu a flóru je předpokládán naprosto minimální. Záměr je umístěn v areálu 
RECENT a  jeho vlivy za hranice tohoto areálu jsou nulové, nebo nevýznamné. 
 
Vliv na krajinný ráz nelze předpokládat, záměr je natolik malý a jeho umístění 
prakticky znemožňuje přímé pozorování z jakéhokoliv místa vně areálu RECENT 
nebo skládky stabilizátu ČEZ Tisová - Silvestr. 
 
  
D. II.  Možné vlivy přesahující státní hranice 
 
Vzhledem k malému rozsahu záměru se nepředpokládá dopad nepříznivých vlivů 
mimo území ČR. 
 
 
D. III. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě 
kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí 

 
 

− Při výstavbě i provozu záměru bude postupováno dle platných legislativních 
předpisů. 

 
− Umístění záměru se nachází v areálu stávajícího odpadového centra a zcela 

mimo obytnou zástavbu 
 

− Kvalita výstupní materiálu z kompostárny i biodegradační plochy bude 
pravidelně sledována v souladu s platnou legislativou na obsah všech 
předepsaných cizorodých látek i organismů. 

 
− Bude prováděn pravidelný monitoring emisí. 

 
− Bude provedeno měření pachových emisí v souladu s legislativou do roku 

2009 
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− Návoz a odvoz materiálu bude dle možností prováděn jednou cestou 
svozového prostředku, tím dochází k redukci počtu nutných jízd a ke snížení 
dopravní zátěže. 

 
− Navážka odpadů bude prováděna pouze v pracovní dny a v denní době a 

bude prováděna po komunikacích v maximální míře mimo obytnou zástavbu 
 
 

 
D. IV. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se 
vyskytly při specifikaci vlivů 
 
Oznámení bylo vypracováno na základě postupně získaných podkladů, uvedené 
literatury a zákonných předpisů.  
 
Podrobnější posouzení některých vlivů bude pravděpodobně možné provést při 
zkušebním provozu technologie.  
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F. ZÁVĚR 
 
Rekonstrukce stávající kompostárny a realizace dekontaminační biodegradační 
plochy v areálu odpadového centra RECENT vytváří kapacitu pro využití některých 
odpadů. Vzhledem k uvedeným faktům a s přihlédnutím k rostoucímu významu 
využití odpadů a snížení emisí skleníkových plynů z bioodpadů lze doporučit 
rekonstrukci a výstavbu popsaného zařízení. 
 
 
G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO   
CHARAKTERU  
 
Záměrem společnosti .A.S.A. spol. s r.o. je rekonstrukce stávající kompostárny 
v areálu odpadového centra RECENT Tisová a výstavba dekontaminační 
biodegradační plochy. Kompostárna je již v areálu provozována a bude realizována 
její rekonstrukce spočívající ve využití pokročilejšího technického řešení. 
Biodegradační plocha je určena pro zpracovávání kontaminovaných zemin a 
stavebních sutí za účelem biologického odstranění jejich organického znečištění 
především v souvislosti s odstraňováním starých ekologických škod v regionu. 
 
Zařízení kompostárny i dekontaminační biodegradační plochy bude umístěno v 
areálu RECENT na jeho  jihozápadním okraji. Vzhledem k malým vlivům záměru na 
životní prostředí a vhodně vybrané lokalitě v rámci stávajícího areálu pro nakládání 
s odpady doporučujeme záměr k realizaci. 
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